



# Activitatea Sfatului Negustoresc din Constanța

continuare din pag. 1-a

largare de inimă, cum spus românii, înloc să fie condus de o regulă comercială, care are în vedere tot ansamblul problemei și având interese legitime, trebuie să meargă în concurență cu toate stațiunile balneo climatice din țările vecine. Din cauza acestei burocratism străini, frământările țării noastre rămân încă necunoscute străinătății, nefăcându-se o reclamă sistematică, ce toate să se încusoză taxe, în timp ce străinii ne copleșesc cu tel de oferte și prospecte.

8) *Intervenții regulate s'au făcut în contra comerțului ambulant și a concurenței neletale, cari distrug comerțul stabil, dar n'am reușit mare lucru. Să sperăm că în noua orânduire când căvăteli noastre se va anzi și va trebui să fie ascultat, vom face mai mult decât vom fi uniți.*

9) În cursul anului curent organizația noastră a dat un ceai cu tombolă, care nu-a adus un beneficiu a precii și bil din care suportăm diferite cheltuieli obligatorii și contribuim la alinarea multor suferințe.

Rezultatul material a fost frumos și aducem aci mulțămiri publice, întotdeauna cari au contribuit, cu sume, cu obiecte și mai ales cu munca depusă spre a ajunge la acest beneficiu. Rezultatul moral, deși mai bun ca în anul precedent, totuși n'a fost satisfăcător, din cauză că toată munca noastră nu s'a putut realiza și se cunoaște că colegii minoritari ca: armenii, bulgarii, grecii și evreii au lipsit aproape toți. Organizațiunea Statului cuprinde pe toți, cu dăruiri și drepturi egale, suportăm cu toți același tratament și sunt rugați ca în viitor să răspundă la adunările noastre și la serbările noastre anuale, care este un prilej de cunoaștere și înțelegere.

### Domniilor membri,

La începutul acestui raport, v'am arătat aparținerea legitimă ce putem în noua orânduire politică. Pentru a ne folosi de această, avem nevoie de solidaritatea deplină, desfășurând toate bisericiușile și prezentându-ne solidari în fața celorlalte clase sociale din țară.

De la începutul acestui raport, v'am arătat aparținerea legitimă ce putem în noua orânduire politică. Pentru a ne folosi de această, avem nevoie de solidaritatea deplină, desfășurând toate bisericiușile și prezentându-ne solidari în fața celorlalte clase sociale din țară.

### Domniilor membri,

Încheind acest raport, vă mulțumesc în numele Comitetului și al meu, pentru încrederea ce ne-ați acordat până acum și vă asigurăm că vom servi mai departe organizația D-voastră cu tot devotamentul, și în timp cât de veți a corda încrederea.

Ce credință statornică în binele Dămneșca că va face să se speze liniștea și pacea în blănișna Europei, dând puțină scumpă noastră țări să prospereze în vici pentru ferichia neamului românesc și a popoarelor conlocuitoare, să strigăm cu toți în cert Trăiască Regia! Trăiască Patria Română! Trăiască Organizația Sfatului Negustoresc din România!

D-1 căpt. Nic. Ștefan, fostal președinte al Camerei de comerț a lăcst și d-aa o interesantă expunere.

O vom publica într'un număr viitor.

### Telegrams expediată d-ului Ministru și economiei naționale

Venind în discuție conducerea forurilor oficiale locale ale comerțului, adunarea generală a aprobat să se expedieze următoarea telegramă.

Domnului

Mitiță Constantinescu

Ministrul Economiei Naționale

BUCUREȘTI

Comercianții, industriașii și meseriașii constănțeni intranșiți în Adunare Generală anuală a Sfatului Negustoresc, vă roagă să binevoiați a primi respectuosul lor salut dorindu-vă să reușiți a promova interesele superioare ale țării, prin clasele productive ale agriculturii, comerțului și industriei.

Comercianții constănțeni roagă pe Excelența Voastră să binevoiați a dispune ca în Comisia Interimară a Camerei de Comerț Constanța, să intre frunțuși eligibili al comerțului și industriei, cari să corespundă cerințelor primului port al țării.

Președ. Sfatului Negustoresc Gheorghe Ștefan

Domnului Președinte,

Subsămănatul Alexandra Mavromati, comerciant în concordat din Constanța str. Ștefan cel Mare. Am onoare a vă ruga să binevoiați a dispune în conformitate cu disp. art. 47 al. 3 din legea concordatului preventiv, fixrez unui termen în camera de consiliu când, contradictoriu cu Comisiunea de creditori, să binevoiați a-mi acorda un an de grație pentru plata primei rate concordatară a cărei exigibilitate s'a împlinit la 4 Februarie a. c.

Am onoare a vă ruga să binevoiați a dispune în conformitate cu disp. art. 47 al. 3 din legea concordatului preventiv, fixrez unui termen în camera de consiliu când, contradictoriu cu Comisiunea de creditori, să binevoiați a-mi acorda un an de grație pentru plata primei rate concordatară a cărei exigibilitate s'a împlinit la 4 Februarie a. c.

Depun 3 duplicate și citiți. Cu stima, A MAVROMATI D-nsale D-ului Președinte al Tribunalului Constanța S. II-a

Corpul Portărilor Trib. Constanța

Publicațiune de vânzare No. 6745 1938 Aprilie 9

În baza adresei judecătorești de menț Constanța No. 2991/938

Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 21 Aprilie anul 1938 începând dela ora 10 dim. înainte se va vinde prin licitație publică care se va ține în sala Carol din Constanța averea mobilă urmăriță a debitorului Ovidiu Saraidarian din Constanța str. Tomis 15 compusă din trei oglinzi de cristal pătrate, trei covoare de taliași, trei scaune cu rezemătoare pentru frizer și una sobă de taci mică marca „Toplat”, avere anume specificată în procesul verbal de urmărire dreșat în cauză pentru despăgubirea creditorului Isaac Kitz din Constanța cu suma de lei zra mie opt sute șaptezeci și șase plus noua ani și cheltuieli de judecată oșbit cale de executare ce are a primi dela moștial debitor în baza titlului executor No. 3/1938 pus pe călele de judecată civilă No. 1/1938 a judecătorești de menț din Constanța.

Licitia se va ține pe baci Kala. Amatori de a concera vor veni la local în ziua și ora sus arătate. Șel portării indicat. No. dos. 171/1938

România

Corpul Portărilor Trib. Constanța PUBLICAȚIE DE VANZARE No. 141 9 Martie 1938

În baza jurnalului tribunalei Constanța s. II-a nr. 4467/948

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 12 Mai 1938 începând dela ora 9 dimineaș înainte se va vinde prin licitație publică înaintea judecătorești Mixte Hârșova, activă mobilă proprietatea falimentului Ștefan Neolotș din Hârșova, compus din una mașină de cosat și diferite unelte de cîșmărie, activ situat în orașul Hârșova jud. Constanța.

Licitia se va ține pe suma de lei 22.750 preț din inventar și în caz când nu se va oferi acest preț dela o sumă mai mică, licitația putându-se efectua total sau parțial.

Amatori de a concera sunt rugați a se prezenta în ziua și ora indicată mai sus în fața judecătorești Hârșova unde se va ține licitația.

Adjudecătura va suporta în plus taxele de înregistrare și va fi pus în posesie nemai după ce tribunalul va omologa vânzarea. Judecăt. r-Sindic, Indescifrabil Secretar, indescifrabil

Dr. Med.

B. M. TATARSKY

Specializat în Berlin în BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE NAS, GÂT ȘI URECHI Broncho-esofagoscopie

CONSTANȚA

Bulevardul Elisabeta No. 5 (vis-a-vis de Casino) Telefon 117



Scrib și de durere și în vici necunoscuți: Nurița și leșiorul Sergiu Pădușescu, cu familie Ur. A. Bălcășanu și Colonelul G. Pădușescu, fac cunoscut rădător, prietenilor și cunoștințelor pierderea scumpului lor fegeray

## ANDU

În vârstă de 7 ani decedat în ziua de 11 Aprilie ora 7 dim. în sanatoriul de copii Colețina, în urma unei scleritice necrozătoare, ale cărei complicații extraordinare de grave i-a lăchis ochii de vecl.

Și ajba fenerară va avea loc Marcuri 13 Aprilie c., ora 3 p. m. în Capela Cimitirului din Constanța, după care scumpul lui corp nelucruț va fi depus în cavoul familiei.

Doriți a cunoaște în față și în dom curși și lime aromati? Convansați cu încrederea ROMUL

## Standard

Marca Excelsior

Produs din alcool de via rectificat, în sticle cu capace originale pentru care Direcțiunea la brială garantează.

Acest Rom se gășșește de vânzarea numai în sticle originale de toate mărimile până la 1 litera, în toate magazinalele de coloniale, bodegi, etc.

Mașini de gătit „VESTA” emaliate și alte din falanșă, garantate. Lămpii electrice frumoase, cromate Se gășșesc și cu înlesniri în rate

## La Depozitul „GRIGORIU”

Str. Gen. Lahovari 5 colț cu Ștefan cel Mare

## EXPOZIȚIE PERMANENTA

de cartușii vechi... PRIN OCHELARI RODENSTOK Depozit de Fabrică în Magazinul de Bijuterii

ERLAUB Str. Carol No. 15 (în fața Postei)

# LOTERIA DE STAT

Jucați la marea colecțură principala

# MERCUR

Constanța, Strada Carol No. 49 (vis-a-vis de Poștă)

